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Május 2. Színek és dekorativitás 

A ’Rippl-Rónai József világa’ című kiállítás finissage-a.
Hogy mi az az “impresszionizmus”? Mi van akkor, ha 
csak a látvány fontos, amit csak mi láthatunk úgy, 
olyannak az adott pillanatban? Ezekre a kérdésekre is 
választ találhat a kiállításon. Rippl-Rónai József ko-
runk egyik legkiválóbb festője. Párizsban tanult a legna-
gyobbaktól. Egyedi stílusába nyerhetünk bepillantást, 
mintegy 15 kép segítségével. Ha még nem látogatott el 
e kiállításra, még megteheti. Várjuk szeretettel!

A finissage-ra május másodikán este 7 órakor kerül sor 
a Vigadó 2. emeleti kamaratermében. 

Május 3. Jótékony Célú Vásár és Tombola a Vigadó 
téren
Bál a díszteremben

A már hagyományossá vált májusi jótékonysági vásár 
idén is egyedülálló kincsekkel és hazai ízekkel, finom-
ságokkal várja az idelátogatókat. A téren adomány-
gyűjtő pontokat állítunk fel, ahol mindenki elhatározása 
mértékében tudja nemes céljainkat támogatni. 
Joli néni rétesezője mellett István bánya hurka-kolbász-sütödéje; gyönyö-
rű csipkék, kalapok; gyermekjátékok. A legifjabb korosztályt bábszínház fogadja. 
A nap fénypontjának ígérkezik az elegáns hölgyek (Dániel Ernőné, a kereskedelemügyi 
miniszter felesége, Wlassics Gyuláné, a közoktatási miniszter neje, Cséry Szeréna) akciója, ami- kor 
is pezsgőt osztanak mindeninek, aki éppen a téren időzik. Idén a tér közepén lévő kutat feltöltjük borral a mil-
leniumi ünnepélysorozat tiszteletére. A különböző gyűjtéseken befolyó pénzt felajánljuk az Országos Protestáns 
Árvaegylet számára. A vásár reggel nyolc órakor nyit, és egészen este kilencig nyitva tart.

Kedves Nagyérdemű!
Fergeteges bálunk délben megkezdődik, melyen vonósnégyes gondoskodik a megfelelő hangulatról. Mindenki 
hivatalos, aki a tombolajegyét megváltotta. Garantált móka-kacagás! Húzza fel tehát táncos-cippellőjét és lépjen 
a parkettra. Cukrászdánk egész este nyitva tart, hogy a táncosok megpihenhessenek egy-egy csésze teára.
Öltse fel a legkülönb ruháját, hogy elnyerhesse a bálkirálya/királynője címet.
Örömmel várjuk a Vigadó dísztermébe.

Az egész napos szórakoztató események végén kerül sor a fő 
attrakcióra, a tombolasorsolásra. Vegyen részt a mókában és 
nyerje meg főnyereményünket, amely egy 2 személyes hajóút a 
Dunán! Úticél: Passau. További értékes nyeremények is várha-
tók! 
A sorsolást vezeti a “nemzet csalogánya”, Blaha Lujza művész-
nő!
A tombola bevételével az épület karbantartását támogatjuk.

A tombola jegyek egész héten kaphatók a Vigadó pénztárában, 
a sorsolásra május harmadikán este 8 órakor kerül sor a Vigadó 
előtti téren. 



Május 8 – június 30. Sport Kiállítás 

A budapesti Vigadóban rendezzük idén, az Olimpia 
évében a nemzetközi Sport Kiállítást. Témája és célja az 
új nyugati sportok és az olimpiai sportágak népszerűsí-
tése. 
Díszvendégeink a megnyitón a Magyar Olimpiai kül-
döttség 7 tagja, köztük az első magyar Olimpiai Baj-
nok, Hajós Alfréd.
A kiállításon szereplő sportágak: labdarúgás, evezés, 
golf, vívás, boksz, atlétika, kerékpár, lovaglás, síelés, 
lövészet, vitorlázás, korcsolyázás, lovaspóló, tenisz, 
torna.

A kiállítás megnyitójára május 8-án 17 órakor kerül sor 
a Vigadó dísztermében.

Május 8-24. Cukorcsoda  az Auguszt Cukrászdában – a földszinti utcai üzlethelyiségben

Pazarul berendezett elegáns, gázvilágításos üzletünk kiváló és gazdag áruválasztékával a főváros egyik legked-
veltebb üzlete. Az értelmiség, a nagypolgárság, sőt, az arisztokrácia kedvelt törzshelye. Auguszt Elek 1870-ben 
nyitotta meg. Ma fia, József vezeti az üzletet. Neves cukrászoknál tanult Párizsban és Londonban. Az európai 
és magyar hagyományokat olyan tökéletes könnyedséggel ötvözi cukrászművészetében, hogy a legkifinomultabb 
ínyencek sem tudnak hibát találni süteménykölteményeiben.  
A milleniumi kiállításon aranyérmet nyert cukorból készült szoborkompozícióját cukrászdánkban állítjuk ki.

A cukorkompozíció megtekinthető május 8- 24-ig a nyitva tartási idő alatt az Auguszt Cukrászdában.



Május 9. és május 30. A világ első mozgófilmje 
Budapesten!

A Lumiére fivérek bemutatják a Kisbaba reggelije című 
mozgófilmet. 1895. december 28-án tartották az első 
nyilvános filmvetítésüket a párizsi Salon Indien du 
Grand Café közönsége előtt, ezzel egy újkorszakot nyit-
va a képi ábrázolás történetében. 
„A találmányom […] használható, mint egyfajta tudo-
mányos kuriózum, de ezen kívül semmiféle gazdasági 
haszna nincsen.” (Auguste Lumiére)
A vetítés után pedig találkozhat a világhírű testvérpár-
ral, akik következő filmjüket Budapesten forgatják.

A jegyek korlátozott számban kaphatók.
A vetítésekre az 1. emeleti kamarateremben kerül sor 
este 8 órai kezdettel.

Május 10. - június 30. A Munkácsy-trilógia be-
mutatatásra kerül

Kihagyhatatlan! A várva-várt Munkácsy-trilógia elő-
ször együtt!
Egyik legnagyobb festőnk elkészítette trilógiájának 
utolsó darabját, amit először tekinthet meg nálunk. A 
Krisztus Pilátus előtt (1881) és a Golgota (1884) című 
képek után végre elkészült a várva várt harmadik mű, 
az Ecce Homo (1896). A képek a Vigadó 2. emeleti sza-
lonjában tekinthetők meg.

A megnyitóra ünnepélyes keretek között kerül sor május 
10-én este 6 órai kezdettel a szalon előtti fogadótérben. 



Május 15 – június 21. Kincsem emléknap és kiállítás

1896. június 21-én Kincsem karrierjének 20. évfordulóját ünne-
peljük.
Kincsem versenykarrierje során beutazta egész Európát. 4 éven 
át - 1876 és 1879 között - 54 versenyen indult, és azt mind meg 
is nyerte. Legnagyobb sikereit Magyarországon, Ausztriában, 
Németországban, Angliában és Franciaországban érte el.
Egykori tulajdonosa, gróf Blaskovich Ernő, fogadást tart legsike-
resebb lova emlékére, melyen lehetőség nyílik soha nem látott, a 
kanca mindennapjairól készült fényképek megtekintésére, illetve 
néhány emléktárgy elárverezésre kerül. 

Az emléknap előtt május 15-től tekinthető meg a kiállítás a Viga-
dó földszinti termében. Ugyanitt lehet a licitálásra váró relikviá-
kat szemrevételezni. 

Május 16-23. Festők ünnepe

Számos kortárs festővel, a ma még alig ismert holland 
Vincent Van Gogh-gal és a norvég Edvard Munch-kel is 
találkozhatnak a kiállítás megnyitóján. A hét folyamán 
angol nyelvű beszélgetéseken vehetnek részt minden 
nap este 6 órai kezdettel. Az állandó kiállítás mellett, 
egy hétig tartó időszaki tárlatot mutatunk be a ta-
lálkozón megjelenő művészek munkáiból. A kiállított 
alkotások a május 23-án este 8 órakor kezdődő 
árverésen megvásárolhatók. A rendezvényen osztjuk 
ki az “Ifjú Felfedezettek” kortárs festőverseny győztes és 
különdíjas versenyzőit. 

A kiállítás az 1. emeleti kiállítóteremben kerül meg-
rendezésre. A belépti díj 2 Forint, az est teljes bevételét 
felajánljunk a Képzőművészeti Nyugdíjalap javára. 

Május 17. Liszt Ferenc emlékkoncert

Minden idők legnagyobb zongoraművészének legna-
gyobb alkotásai halála 10. évfordulójának emlékeze-
téül. A nagyszabású zongorakoncert előadója a mester 
tanítványa: Szendy Árpád zongoraművész.
Hallható művek:
Mazeppa (1840)
En Rêve. Nocturne (1885)
Sancta Dorothea (1877)
Douze Grandes Études (1837)

A koncert este 7 órai kezdettel a Vigadó dísztermében 
kerül megrendezésre. 



Április 23 – május 24. Az Év Sportja – 55 éves az evezés
Május 24. Budapesti Nemzetközi Evezős Verseny

A Magyar Olimpiai Bizottság és a Vigadó idén indította el „Az év sportja” programját. Ennek célja, hogy a társa-
dalommal megismertesse azokat a sportokat, melyek kulturális és egészségügyi szempontból nagyon hasznosak.
Idén az év sportja az evezés, amelynek 55 éves történetét és további érdekességeket tekinthet meg a publikum a 
Vigadóban. A kiállítás felöleli az elmúlt öt és fél évtizedet, a Széchenyi féle Hajós Egylet megalapításától (1841) 
kezdve, az első Pesti evezős versenyen át (1843), az első, sportszerű evezéssel foglalkozó Buda-Pesti Hajós Egy-
leten (1861) keresztül, (melyet „a legnagyobb magyar” és lelkes evező, Széchenyi István emlékére alapítottak, 
Széchenyi 1860-ban bekövetkezett halálát követően) 
egészen napjainkig. Az elmúlt időszakban nemcsak a 
városban, de országszerte is robbanásszerűen nőtt a 
sportág népszerűsége, mely elvezetett az evezés ma-
gyarországi szövetségének megalakulásához (1893).
Az evezés szerepel az újkori olimpiák programján is, 
bár az idein, Athénban a viharos időjárás miatt elma-
radtak az evezős versenyek.
A millenniumi rendezvények keretében „Az év sportja” 
lehetőséget kap, - először a sportág történetében, - 
hogy Budapesten egy nemzetközi versenyt bonyolítson 
le, melyet I. Ferenc József magyar király is meglátogat. 
Minden kedves érdeklődőt szeretettel meghívunk a 
Duna-partra.

Az Év Sportja kiállítás megtekinthető április 23 – május 24-ig a 3. emeleti kamarateremben
A Budapesti Nemzetközi Versenyt május 24-én 10 órai kezdettel tartjuk a Vigadó előtti Duna-szakaszon.



Május 31. Automobil-korzó Budapesten

Május utolsó vasárnapján rendezik az „Automobil-korzó” 
néven elhíresült rendezvénysorozat budapesti állomását. 
A felvonuláson a budapesti automobiltulajdonosok mellett 
nagy számban jelennek meg résztvevők a Monarchia egyéb 
területéről, Európából, sőt a Tengerentúlról is.
A konvoj a Vérmező térről indul az Attila utcza – Alagút 
– Lánczhíd – Rudolf rakpart – Lipót körút – Teréz körút 
– Sugár út – Hősök tere – Sugár út – Deák Ferencz utcza - 
Vigadó útvonalon. 

A parádé célja a modern technika, az új modellek és az automobil népszerűsítése a budapesti közönség körében.

Indulás 10 órakor a Vérmezőtől, a Vigadó elé várhatóan pontban déli 12 órakor érkezik a népes automobil-sereg. 



Május 1-14. A földalatti vasút építésének története képekben

Ön is gondolkodott már azon, hogyan képes a földalatti 
vasút a föld alatt közlekedni? Biztonságos-e ez a közleke-
dési forma? Vagy csak érdekli a frissen átadott földalatti, 
amely egyedülálló a kontinensen? Akkor a Vigadóban a 
helye! Kiállítás nyílik májusban a földalatti építési folya-
matáról, képekkel illusztrálva.

A kiállítás a földszinti kamarateremben látható.

Pénteki tudományos előadások sorozatunkat májusban is folytat-
juk. A technika vívmányait bemutató kiállításaink, bemutatóink a 
széles közönséghez szólnak.

Május 1. Kísérleti bemutató a rádiójel jegyében

Tudja mi az a rádiójel? Érdeklik az újdonságok? Akkor a 
Vigadóban a helye!
Van szerencsénk körünkben köszönteni Alexander Sze-
fanovics Popovot, aki sikeresen küldött rádiójeleket a 
pétervári egyetem egyik épületéből a másikba, és most 
kísérletét bemutatja a Vigadóban is. Így az idelátogatók 
a világon elsők között ismerhetik meg, hogyan is lehet-
séges a rádiójel küldése.

Az előadás délután 6 órakor kezdődik a 4. emeleti 
előadóteremben.

Május 8. Sarkkutatás – Dr. Fridjof Nansen előadása

Érdekli hogyan lehet túlélni a legzordabb körülmények 
között? Akkor látogasson el Dr. Fridjof Nansen norvég 
sarkkutató előadására a Vigadóba. Nansen nemrég tért 
vissza útjáról, ahol sikerült az eddig elért legmagasabb 
szélességi fokhoz jutnia, azaz 86 fok 14 perchez. Előa-
dásában kutatásáról, kalandjairól és túlélési techniká-
járól fog mesélni. Ennek kapcsán kiállítás nyílik Nansen 
jegyzeteiből és képeiből ezzel hozva a Vigadóba a sarkkör 
hangulatát.

Az előadás délután 6 órakor kezdődik a 1. emeleti előadó-
teremben.



Május 15. Az X-sugár működéséről tart előadást Willhelm Conrad Röntgen

Most egyedülálló módon a Vigadóba hozzuk az X-sugarakat! A bécsi Neue Freie Presse 
újságban jelent meg a hír január 5-én, hogy Willhelm Conrad Röntgen felfedezte az 
X-sugarakat. Ezek a nagyon különlegesen működő sugarak nem minden anyagon ha-
tolnak át. Röntgen hosszú kutatások és kísérletek után publikálta eredményeit. Nem-
zetközi porondon súlyos viták folynak arról, mire is használható ez a felfedezés. Sokan 
halálsugárnak tartják, lévén, hogy nem értik a működését. Mások csodának tartják, 
ami majd segít a vakoknak látni.
Röntgen személyesen látogat el Budapestre május 22-én és előadást tart kutatásáról, 
valamint bemutatja hogyan készít felvételeket az X-sugarak segítségével.

Az előadás délután 6 órakor kezdődik a 1. emeleti előadóteremben.

Május 29. A Vaskapu szabályozásáról tart előadást Wallandt Ernő mérnök

Befejeződött a Vaskapu szabályozása. A Vaska-
pu-szoros a Dunán, a Szerb-érchegység között 
található. Ez a Kárpát-medence legnagyobb 
részének egyetlen kifolyása a világtenger 
irányába. A munkálatok vezetője Wallandt 
Ernő mérnök, a kivitelezést egy nemzetközi 
német-magyar vállalat bonyolította le. Az 
átalakítás méltán nevezhető a modern kor egyik 
leghatalmasabb és legbonyolultabb mérnöki 
teljesítményének. Az 1.635.000 köbyardnyi 
sziklát robbantással és kubikus munkával 
távolították el a Duna medréből. Így kinyílt 
a Vaskapu, ezzel elősegítve a hajózást ezen a 

szakaszon. A hivatalos átadás májusban lesz I. Ferenc József császár, I. Károly és I. Sándor király jelenlétében. 
Ha érdekli a munkálatok menete, szeretettel várjuk az átadás után nyíló kiállításon, ahol izgalmas képekkel és a 
tervezési folyamat minden érdekességével megismerkedhet! A kiállítás megnyitója alkalmából Wallandt Ernő tart 
előadást a Vigadó 4. emeleti előadótermében a szabályozás nehézségeiről és mérnöki megoldásairól.

Az előadás délután 6 órakor kezdődik a 1. emeleti előadóteremben.

Május 1-31. Bennszülöttek a Vigadóban

Élő kiállítás! 
Egyszeri, kihagyhatatlan alkalom!

A millenniumi ünnepségek keretében 
Magyarországra látogató afrikai bennszülöt-
tek, egész májusban a Vigadó egyik termé-
ben fognak élni. Életterüket teljesen úgy 
rendezzük be, mintha csak otthon lennének! 
Így szinte természetes körülmények között 
ismerkedhetnek meg kultúrájukkal az ide 
látogatók!


